

节能是节能 污染挺严重

一只废旧节能灯里的汞,能污染300吨水

本报11月10日讯(记者 周磊)近日,国家发改委发布的淘汰白炽灯路线图,让节能灯市场兴奋不已。10日,记者调查发现,占据临沂市场主要位置的节能灯里含有的“汞”却是不折不扣的环境杀手。

10日,记者从临沂灯具市场获悉,市民在选择家用照明产品时,绝大多数都会选择节能灯。在九州超市前店,灯泡摆放区域内,欧普、雪莱特等节能灯摆放在显眼位置。销售人员告诉记者,由于节能省电,虽然节能灯比白炽灯要贵6倍以上,大部分人仍然会选择节能灯。

虽然节能灯是家用照明产品的主流,但是,山东省照明电器协会副会长、临沂市照明电器协会会长刘同光说:“节能灯也有一个致命的弱点,那就是汞污染,现在的节能灯基本都含有汞,如果处理不好,容易造成大气污染或者水污染。”据了解,较白炽灯节能数倍的节能灯,背后同样藏着隐患。目前,按照国家标准,一只节能灯泡含汞量不得超过5毫克,如果不加以回收,而是渗透到水中,能够污染300吨水。

“按要求,节能灯要用固体汞,固体汞比液体汞污染要小一点,但是现在

很多节能灯厂家都是用成本更低的液体汞。”刘同光说,“使用液体汞的节能灯,如果摔碎,就可能同时污染空气和水源。”

刘同光表示,要减少节能灯的污染,回收再利用才是最好的方式。但是记者调查发现,销售商、市民对于节能灯的回收意识都很淡薄。在金雀山路某灯具销售店,当记者询问是否回收废旧节能灯,销售人员直接说:“不回收,要说汞污染,电污染更大,不也一样没人回收吗?”

10日,记者在节能灯店、超市节能灯柜台等发现,只有少数品牌在包装盒上印有“不可丢入垃圾

桶”,基本没有在产品上注明“回收”事项。此外,记者没有找到任何一款产品标有“有毒有害物质或元素表”的节能灯。

在大润发超市,正在选购节能灯的市民黄先生告诉记者,他从来没听说过节能灯会有污染,家里的节能灯用坏了,都是直接扔到垃圾堆里。

由于节能灯回收成本很高,灯具厂家对此也不是很感兴趣。一位灯具代理商告诉记者:“我们代理的十几个厂家的灯具,目前,只有浙江一家节能灯生产厂家建有回收站,专门回收、利用废旧节能灯。”



这款节能灯上,虽然有能效标识,但却找不到“回收”标识。
记者 周磊 摄

新闻延伸

LED灯未来将唱主角

“不远的未来,LED照明产品将会是市场的主流。”山东省照明电器协会副会长、临沂市照明电器协会会长刘同光接受本报专访时说。

“与普通节能灯相比,LED灯泡既环保,又节能。”刘同光向记者分析了LED灯泡的优

势,首先,LED灯泡不含汞,不产生汞污染。此外,LED灯泡比节能灯更节能,3到5瓦的LED灯泡产生的照明效果,丝毫不逊色于20瓦的普通节能灯。同时,质量好的LED灯泡能使用5万小时至10万小时,远远高于节能灯

8000小时的使用寿命。”

LED灯泡虽然优点多,但是它的价格也许会成为推广的阻碍。刘同光介绍,普通的节能灯售价为7元到8元,而普通的LED灯价格得30元到40元。但是,刘同光还是非常看

好LED灯具的市场前景,据他介绍,目前国内各大灯具企业都很看好LED照明产品的未来,纷纷投入大量人力、物力。只要产生规模效应,产品价格就能下降,这对于LED灯具的推广是利好消息。

本报记者 周磊

一指无痕自然丰胸

让你乳此沟人

恋爱中的女人心思缜密,智商却一般,明明知道有些事情是男人介意的,却偏偏喜欢自欺欺人的问:“你介意我的胸部不够丰满吗?”大多数男人都会假装若无其事的说“不介意”,可是女人你相信吗?

当你与他并肩穿行与市井时,男人从原始社会就保留下来的眼神开始偷偷的贪婪的在那些丰满的女人身上游移。胸围对于男人眼球的吸引是你无法阻止的现实,就像你无力左右在柴米油盐酱醋茶中大打折扣的爱情。女人永远都不要相信柏拉图式的爱恋,那是男人用谎话为女人缔造的乌托邦。如果这个世界上真的有乌托邦存在,那亚当就不会被夏娃的丰硕美乳吸引,延续了所谓的“原罪”。

案例解读

SUN今年已经26岁了,就职于外企,但胸前一马平川的她就像男孩子一样,连SUN自己都觉得自己真的太小了,虽然已经有男朋友了,但是就不敢进一步发展。平时穿衣服还有BRA能帮自己撑撑场,壮壮胆,但是一到游泳时就原形毕露,所以SUN放弃了自己最喜爱的泳池,每天都吃着青木瓜、炖猪蹄之类的食物,可是坚持了一年,仍然没有什么效果,女大当嫁的她也想和男朋友关系

更进一步,所以决定求助于丰胸手术。

专家支招

卫康整形的丰胸专家窦主任在精准测量了SUN的身高体重比例、乳腺发育程



出场专家: 窦玺

中国医师协会美容与整形慈善分会资深会员,中国名医理事,曾多次赴韩国、马来西亚等国家深造,原上海时光整形美容

医院整形美容科主任。擅长:面部除皱、黄金无线丰胸、鼻部整形、小切口重睑、综合提眉、微创祛眼袋、会阴整形、阴茎延长、变性手术、各种疤痕修复等。

度、胸部脂肪状况、双乳距离、腰臀性感指数匹配程度等数据下,为她制定了一套个性化隆胸方案,采用一指无痕自然丰胸配合美国高端妙桃假体,在塑造胸型的同时,兼顾身材比例。

名词解释: 一指无痕丰胸术

卫康一指无痕丰胸倡导纤细无痕的动态和谐之美,率先提出了“仿生动态一指无痕丰胸”的新概念,一指宽微创隐蔽切口开创了国内乃至亚洲胸部整形美容的新篇章。术后独特的塑形方法及护理措施确保快速呈现乳房的挺拔和酥软。一指无痕丰胸手术以创伤小、效果好、恢复期短而享誉整形界,但也因其对医生技艺要求过高而不被普及,故而需要做此手术的爱美人士一定要选择正规的医院和资质较高的医生。

2011美胸巅峰盛典

万元大奖征胸模

一指无痕丰胸首席专家
为您演绎丰“杯”力作

报名方式:

登陆官网www.lyweikang.com
至卫康整形美容中心现场
致电0539-7322555
通过官方QQ771883851

主办单位: 临沂卫康医学整形美容
报名时间: 11月10日—11月20日